



ન્યૂન ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક સાહિત્ય સરિતા-આયોજક : પ્રદીપ રાવલ



ન્યૂન ઓફ ગાંધીનગર દૈનિક આયોજિત સાહિત્ય સરિતા ગુપ ની પ ગધ રચના રજૂ કરવામાં આવે છે.

વિષય : આપણા જીવન નો યાદગાર રમૂજ પ્રસંગ- દિવસ - ૫
www.janfariyadnews.com
E m a i l : prdpraval42@gmail.com
What's up calling No : 9824653073

NOG સાહિત્ય સરિતા (૧) NOG SS No.0059.
વિષય: 'જીવનની રમૂજ ઘટના' વિભાગ: ગદ્ય. ઘટના લેખ.
શીર્ષક "મિત્રતાની મીઠાશ."
શબ્દો: ૨૬૦.

એક સ્કૂલ, એક ધોરણ, મિત્ર કાન્તિ કોઠારીનું ઘર મારા ઘરથી ફક્ત ત્રણ જ મિનીટ દૂર. વહેલી સવારના ૭.૩૦ કલાકે તેની મારાં ઘરે અચૂક હાજરી.

અમે બન્ને સાથે જ સ્કૂલમાં જઈએ. કલાસમાં તે પ્રથમ બેઠક ઉપર બેસે અને હું L.L.B.નો સ્ટુડન્ટ તેથી લાસ્ટ બેઠક ઉપર.

ગુરુવાર સવારે સાત વાગ્યે કાન્તિ પેકેટ સાથે મારાં ઘરે આવી પહોંચ્યો, મેં પુછ્યું, "ભાઈ આજે વહેલી પઢરામણી ?" મારાં હાથમાં, પેકેટ પકડાવતાં બોલ્યો, "સવારે મુંબઈથી મામા આવ્યાં છે, તારાં માટે આ હલવો મોકલ્યો છે. આજે હું સ્કૂલમાં નહીં આવું." તેમ કહી જતો રહ્યો. અમો મિત્રોનો હલવાનાં બોક્ષનો વાતાવિપ સાંભળી, મારી બા રસોડામાંથી બહાર આવી. બોક્ષ કબજામાં લઈ બોલી, "નિશાળેથી આવ્યાં બાદ ખોલવાનું છે." સાથે મોટાં અવાજે જણાવ્યું, "બધાનાં સરખાં ભાગ પાડીને ખાવાનું છે, શું સમજ્યો?"

બા ની વાત પણ સાચી હતી, હું બચપણથી મિઠાઈનો પ્રેમી. સંબંધમા કાન્તિના સગાં મામા, મારાં સગાં માસા થતાં હતાં. સ્કૂલની છૂટી પડતાં જ દોડીને મારાં ઘરે પહોંચવું. બાને સમજાવીને હલવાનું પેકેટ લીધું. બોક્ષ ખોલતાં જ મારી આંખે અંધારા આવ્યાં. "અરે! હલવાની જગ્યાએ, અહીં તો વૂટેલાં અરીસાનાં કાચ છે." બા પણ મારી બૂમ સાંભળી દોડી આવી, દ્રશ્ય જોતાં જ તે પણ અવાક! પરિવાર માટે એકજ વિષય ચર્ચા ચાલુ હતી ત્યાં જ કાન્તિનું આગમન. મારી પાસે આવી પૂછ્યું, "બેટમજી, હલવો એકલો ખાધોને ?" વૂટેલાં કાચના ટુકડાઓ પકડાવતાં મેં કહ્યું, "તું પણ ખા!" કાન્તિએ મમ્મી નજીક બેસી તેનાં

પપ્પાથી, અરીસો કેમ કરતાં વૂટ્યો, હાવભાવ સાથે વાત કરી. સાથે આજે પહેલી એપ્રિલ હોવાથી બેટમજીને ઝપટમાં લેવાનો પ્લાન બહેને ગોઠવી આપ્યો હતો.

એક હલવાનું પેકેટ મમ્મીના હાથમાં સોંપ્યું. મમ્મીએ જાતેજ પેકેટ ખોલી કાન્તિના મુખમાં હલવાનો મોટો ટુકડો મૂકી આશિષ આપ્યાં. ઘરનાં સાથે હું પણ કાન્તિને વળગીપડ્યો. નુકસાનમાં પણ આનંદ ગોતી કાઢ્યો હતો, તેનાં ખોબલે ખોબલે અભિનંદન આપ્યાં.

હલવાની વાત થાય ત્યારે કાન્તિ કોઠારીની મીઠી યાદ આવે છે. જયકાન્ત ઘેલાણી. 'ધ્યારે'

NOG SS No ; 0001
વિષય :- યાદગાર રમૂજ પ્રસંગ પ્રકાર :- ગદ્ય
શીર્ષક :- " હર એક પળ આનંદનો ઉત્સવ "

જીવન એ એક ખરેખર આનંદનો ઉત્સવ છે. જીવન એક મહોત્સવ છે. આપણાં જીવનમાં ઘણાં એવા પ્રસંગો બનતાં હોય છે જે રમૂજ હોય છે અથવા કહોકે અનાયાસે બની જતી એવી કોઈપણ ઘટના રમૂજ પ્રસંગ બની જાય છે.

જેમકે હું અને મારી પત્ની સ્કૂટર પર બજારમાં ગયા અને રસ્તામાં બે આખલાનાં ચુબ્બને કારણે મેં સ્કૂટર ઉભું રાખ્યું અને મારી પત્ની સ્કૂટર પરથી ક્યારે ઊતરીને રોડની સાઈડમાં જઈને ઊભી રહી એની મને ખબર જ ના રહી અને મેં તો સ્કૂટર મારી મૂક્યું. મોલ પાસે જઈને ઊભો રહીને પત્નીને સૂચના આપવા લાગ્યો ને પાછું વળીને જોયું ત્યારે ખબર પડી કે સીટ ઉપર તો એ હતી જ નહીં !

આવાં તો ઘણાં પ્રસંગો જીવનમાં બને અને બનતાં જ રહેતાં હોય છે. પણ જીવનનો જો સાચો આનંદ માણવો હોય તો જીવનને જ એક ઉત્સવની જેમ જુઓ અને માણો. જો એને કામની જેમ ગણીશું તો એ એક બોજ બની જશે અને આખી જિંદગી ઉચાટ, ચિંતા અને તાણમાં જ જીવીશું. કામ કરવું જરૂરી છે પણ કામને બોજના બદલે એક ઉત્સવની જેમ ઉજવીશું તો દરેક પળ એક ઉત્સવ બનીને જીવન પુલકિત બની જશે.

કામ કરતાં કરતાં ખુશ થાઓ તો ગીતો ગાઓ કે નાચો ઝુમો અને પછી જુઓ એ પળ તમારા માટે કેટલી સુવર્ણ પળ બની જશે ! ફૂલ રોજ ખીલે છે, એ હારમાં પરોવાય છે, માથાની વેણી બને છે, ચરણોમાં પણ ફૂલ ચડાવાય છે અને માનવની અંતિમયાત્રામાં પણ એનાં નશ્વર દેહ ઉપર હાર પહેરાવાય છે. પણ આ બધાનાં અંતે તો એનું કરમાઈ જવું ને પછી એનું સ્થાન કચરાપેટીમાં કે ગટરની ગંદકીમાં વહી જવું. ! છતાંય ફૂલ સદાય ખીલે છે હસે છે અને મહેકે પણ આપે છે. દરેક સવાર એની માટે ઉત્સવ જ છે. કુદરતે બનાવેલ પશુ, પંખી, વનસ્પતિ કે પછી ચાંદો, સૂરજ, તારા કે હવા, પાણી. આ બધાંજ બીજાં માટે જ સજીવ રહે છે. જેમ દીવો બળી ને બીજાંને તેજ આપે. તેમ છતાંય એક ઉત્સવભર્યા જીવનની જેમ છે જ સદાય ખુશખુશાલ ! બસ આપણે પણ મીરાં કે નરસિંહ મહેતાની જેમ દરેક પળને કૃષ્ણમય બનાવીને ઉત્સવ માનીને જીવીશું તો હરપળ ખુશહાલ રહીશું. સંગીતમય, કૃષ્ણમય, નૃત્યસભર

જીવવાની ટેવ કેળવીશું તો જીવનને પણ અલૌકિક આનંદથી સુશોભિત કરી દઈશું. બિનજરૂરી કામનાં ભારણનાં ઊંડાણમાં એટલાં ના ફૂલીએ કે જીવન જ એક બોજરૂપ લાગે. જો વધુ આનંદમગ્ન, પ્રકૃતિલિત, અને ઉલ્લાસભરી જિંદગી જીવીશું તો દરેક સમસ્યા, ચિંતા જતી રહેશે. એટલેજ હું મારા જીવનમાં અનેક કામનાં ભારણ વચ્ચે પણ મારાં આ સાહિત્ય પરિવારની સાથે હર એક પળ ઉત્સવની જેમ જીવું છું. એટલે જ હું હંમેશાં આપ સૌની સાથે છું. બસ, આ જ મારાં જીવનનાં યાદગાર આનંદનાં ઉત્સવ સમું જીવન છે. જે આપ સૌની સાથે છે. જાણે, " હર એક પળ આનંદનો ઉત્સવ ". પ્રદિપ રાવલ ' સંચાલક '.

NOG SS NO. 0055
વિષય : યાદગાર રમૂજ પ્રસંગ પ્રકાર : ગદ્ય
શીર્ષક :- " ઓકસીજન કેટલો...? "

સમગ્ર દુનિયાની આયુર્વેદિક ઔષધિ અને વિશ્વમાં અસ્તિત્વ ધરાવતા તમામ રોગોનો ઈલાજ જાણતાં અમારી સોસાયટીના કરશનકાકા જ્યારે કોરોના પોઝિટિવ આવ્યા ત્યારે ઘરે ઘરે એક જ ચર્ચા ચર્ચાઈ રહી હતી, કે કરશન કાકા જેવા વ્યક્તિને જો કોરોના થાય તો આપણી શી ઓકાટ ??

અંતે શાહી સવારી હોસ્પિટલ પહોંચી, અતિ ઉત્સાહી એવા ઘણાં જુવાનિયાઓ ગેલેરીમાંથી વિડિયો લેવા લાગ્યાં. દુનિયાની તમામ ડિમારી ફક્ત અને ફક્ત પિત્ત પ્રકોપથી થાય છે એવું માનતાં કાકા કોરોનાથી હવે ખરેખર ડર પાડી ગયા. એમણે એમની રીતે એક માહિતી મેળવી લીધી હતી કે ઓકસીજન લેવલ જો બરાબર તો જ બચી શકાય એટલે કે ૯૫ ની આજુબાજુ રહે તો બહુ સારું કહેવાય અને બચી પણ જવાય.

હવે મધરાતે વોર્ડમાં લગભગ બધાં સૂઈ ગયાં ત્યારે એમણે પોતાનો ઓકસીજન જાતે જ માપવાનું નક્કી કર્યું, પે ' લું.. ઓકસીજન માપવાનું નાનું એવું મશીન છોકરાએ હોસ્પિટલ જતાં સમયે હાથમાં પકડાવ્યું હતું. બરાબર રાતના બે વાગ્યા અને કરશન કાકા એ કાળી ચીસ પાડી, " ઓય ...માડી, હવે તો હું ગયો ..." બધાં જાગી ગયાં અને આંખો ફાડીને તેમની સામે જુએ, વોર્ડ બોય પણ દોડતો આવ્યો અને કહે " થયું શું કાકા? " કાકા કહે, " મારું ઓક્સિજન તો ૬૯ થઈ ગયું, હવે હું નો ' બચું' કહેતાં જાણે પોક મૂકી.

વોર્ડ બોય કહે " કાકા, આ ૬૯ નથી પણ ૯૬ છે, આમાં સામેવાળી વ્યક્તિને વાંચવાનું હોય, છાનાં માનાં સૂઈ જાય, કાલે તમને રજા આપવાની છે." કરશન કાકાને જબરી હાશ થઈ અને અમે બધાંએ જાણવું ત્યારે સૌ હસી હસીને બેડવ વળ્યાં... આજે એ ય ને કાકા સહીસલામત પાછાં આવ્યાં અને મળે ત્યારે સૌ પૂછે, " કાકા, ઓકસીજન કેટલો ? " કાકા કહે " જીવતાં રહીએ એટલો..."

શ્રદ્ધા ભટ્ટ, વાપી
NOG: NOG SS :- 0038
પ્રકાર - ગદ્ય
શીર્ષક :- કંસાર
મારાં લગ્નની તારીખ નક્કી થતાં જ મમ્મી કહે, "આપણા સમાજમાં રિવાજ છે કે વધુ ઘરમાં આવે એટલે બીજે દિવસે એ રસોડામાં કંસાર અથવા ફાળા લાપસી બનાવે, ભગવાનનો થાળ થાય.

ચાલ બેટા તને શીખવું."

મારે તો પરીક્ષા પૂરી થયે હજુ બે દિવસ થયેલા ને મમ્મી રસોડામાં લઈ ગઈ, મગજ તો સહેલીઓ સાથે ફિલ જોવા જવાનું હતું એમાં હતું. મમ્મી તો ખુશ કે, મારા દિકાને આવડી ગયું કંસાર ને ફાળા લાપસી.. લગ્ન કરીને ગઈ તો સવારે મારા ઊઠવાની રાહ જોતાં મારાં સાસુમા બોલ્યાં, "બેટા, જલ્દી નાહીને તૈયાર થઈ જા. આજે તારે તારાં હાથે કંસાર બનાવવાનો છે." મને તો પરસેવો છૂટવા લાગ્યો ઘર આખું મહેમાનોથી ભરેલું ને જો નહીં આવડે તો મારી શું હાલત થશે. હું તો ફટાફટ તૈયાર થઈ ગઈ ને ઘરના પાછળના ભાગમાં દોડી... કારણ કે, મને સાસુમા જોઈ ના જાય.

મેં એક છોકરાને કીધું, "જ તારા ભાઈને બોલાવી લાવ કહેજે, ભાભી બોલાવે." મારા પતિદેવનું નામ જયેશ એ સંદેશો મળતાં તરત આવ્યાં. હું તરત બોલી, " જયેશ તમને કંસાર આવડે? " એ તો નવાઈ પામતાં બોલ્યાં, "તું અત્યારે આ પ્રશ્ન કેમ પૂછે ? જો મને માત્ર રસોડે પાણી પીવા સિવાય કંઈજ નથી આવડતું."

મેં મારી આપવીતી કહી સંભળાવી તો જયેશ હસવા લાગ્યાં. મારે માટે તો એ ઘરમાં જયેશ જ દોસ્ત હતાં કારણ અમે એક સ્કૂલમાં ભણેલા એટલે મને એમની આગળ ખરાબ લાગશે એવો ભય નહોતો.

જયેશ કહે, જો હું કહું એમ કર, દાદીને હમણાં જ તૈયાર કરી વાડીએ બેસાડ્યાં છે જો સામેજ. તું દાદીને પગે લાગી એટલુંજ બોલજે દાદી, હું કંસાર બનાવી હમણાં આવું. પછી તું જોજે દાદી બહુ જ એમની મેળે કહી દેશે."

હું ગઈ દાદીને પગે લાગી કહ્યું, " દાદી, કંસાર બનાવી પછી આવું હો." દાદી કહે, "બેટા, સાંભળા મુઠ્ઠી જ કંસાર બનાવજે... આ તો ભગવાનના થાળ માં મૂકવા. બાકી બધાંની રસોઈ ત્યાં મોટા રસોડે બને છે. એક નાનો ગલાસ પાણી મૂકજે... ઊકળે એટલે સકનનો ગોળ નાંખવાનું ના ભૂલતી અને હા, બેટા થોડું તેલ બરાબર નાંખજે સરસ છુટ્ટો થઈ જાય. પછી ઘી ને ખાંડ તો છેલ્લે નંખાશે."

મનમાં વિચાર આવ્યો, આ લોટ શેનો લેવાનો હશે ? મેં કહ્યું, " દાદી, લોટ... " તો દાદી બોલ્યા, " ઘઉંનો જાડો લોટ ત્યાંજ હશે કબાટમાં... " હું તો માથું હલાવી ભાગી.. રેસિપી ભૂલી જઈ એ પહેલાં કંસાર બનાઈ દીધો. સાસુમા આવ્યાં ને પાછળ જયેશ પણ આવ્યાં... સાસુમા કહે, "અરે બેટા! તે તો સરસ કંસાર બનાવી દીધો. હું વિચારતી હતી તું તૈયાર થાય એટલામાં હું આવું, તને બતાવું બહુ... તું ભણતાં ભણતાં આવી છતાં સરસ બનાવ્યો." હું ને જયેશ એકબીજાની સામું જોઈ હસી પડ્યાં.

શીલા પટેલ "આકાંક્ષા"

NOG SS No-0011
સાહિત્ય સરિતા વિભાગ- ગદ્ય પ્રકાર:- વાર્તા શબ્દ/ વિષય:- યાદગાર રમૂજ પ્રસંગ શીર્ષક:- મામાને ઘેર...

અમદાવાદની શાળાઓમાં વેકેશન પડતાં ઘવલ, રેશના ને સારાંશ મામાનાં ઘેર પહોંચ્યાં. તેઓનાં પહોંચતાં જ કોલાહલ ને શોરબકોરથી આખું ગામ ગાજવા

લાગ્યું.

બીજાં દિવસે ઘવલ ભેંસને જોઈ ખુશ થતો ઘાસ ખવડાવવા લાગ્યો. ભેંસ ઓળખતી હોય તેમ માથું કોલાવતી ઘાસ ખાતી ને ભાંભરવા લાગી.

ઘવલ મ્યુઝિક વગાડીને ડિસ્કો સાથે ભેંસને ઘાસ ખવડાવવા લાગ્યો. અચાનક જ હાથમાં પહેરેલું સ્ટીલનું કડું ભેંસનાં વાંકડિયા શીંગડામાં ભરાઈ ગયું.

ઘવલનું કડું શીંગડામાં ફસાતાં હાથ જોરજોરથી પોતાની તરફ ખેંચવા લાગ્યો. આજુબાજુ ઊભેલાં મામાનાં છોકરાંઓને ડિસ્કો કરતો હોય તેવું લાગ્યું. ભેંસ કડું કાઢવાં ને ઘાસ ખાતાં ડિસ્કો કરતાંનું દ્રશ્ય જોઈને તાલી પાડીને ખડખડાટ હસવા લાગ્યાં.

અંતે ઘવલ રડવા લાગ્યો. એટલામાં મામા- મામી ઘેર આવતાં ભેંસનાં માથે હાથ ફેરવીને ઘવલનું ફસાયેલું કડું બહાર કાઢ્યું.

તે દિવસે સાંજે રેશના મામાની છોકરી કૃપા તેની બહેનપણીઓ સાથે વાડામાં ઘઉંનાં ઘાસનાં પૂળાનાં ઢગલા પાસે રમતી હતી.

એ સમયે રેશનાને હોળીની રમત રમવાનું મન થયું. તેણે કૃપાને કહ્યું, " હું પ્રભાતે બનું ને તું હોલિકા. ઘરમાં જઈને દીવાસળી લાવ." કૃપા દોડતી દીવાસળીનું ખોખું લેવાં દોડી. કૃપાએ દીવાસળીની ખૂબ શોધખોળ કરી પણ દીવાસળી ન મળી.

તે નિરાશા ચહેરે પાછી ફરતાં જુએ છે કે રેશના પૂળાનાં ઢગલાં પર બેઠી હતી.

(કૃપાને જોઈ) રેશના કહે, " જલ્દી આવ, હોલિકા બની જા." કોલાહલ સાંભળીને આજુબાજુવાળા દોડી આવ્યાં ને આગ ન લાગે એ રીતે તેઓને બહાર કાઢે છે.

બીજા દિવસે સારાંશ મામા- મામી સાથે ખેતરમાં ફરવા ગયો. ખેતરની પાળે ચાલતાં ચાલતાં સારાંશ બે વખત લપસી ગયો. મામા કહે, " સારાંશ કયાં ગયો? "

સારાંશ ખેતરની પાળ પર જાણે દોરડાં પર ચાલતો હોય તેમ ચાલતો હતો. આ જોઈને મામા- મામી ખૂબ હસવા લાગ્યાં.

વળતાં ઘેર તેઓને બળદગાડામાં બેસીને જવાનું હતું. વાંકા-ચૂકા ને ઉભડખાબડ પથરાણ રસ્તા પર બળદગાડું હાલકડોલક થતાં મજા આવી ગઈ. તે મામાની પાસેથી ઊભો થઈ છેક પાછળ જતો રહ્યો.

ત્યાં જતાં જ વધારે હાલકડોલક થવા લાગ્યો. એની મસ્તીથી મામા મામી ને સારાંશ ખડખડાટ હસવા લાગ્યા.

એટલામાં તેને ચક્કર આવ્યાં. મામાને થયું, " તેને મજા આવી એટલે આવું કરે છે."

થોડીવારમાં તે નીચે ગબડતો ગબડતો સીધો મામાની આગળથી બળદની આગળ આવી ગયો. તરત મામાએ બળદની નાથ ખેંચતાં જ બળદ ઊભાં રહ્યાં.

ત્યારથી સારાંશ નાટક કરવાનું છોડી દીધું. મામા- મામીએ ઘેર આવીને ભાણીયાઓની કરતૂત તેઓનાં મમ્મી ને પપ્પાને કહેતાં બધાં હસવા લાગ્યાં.

મનોજકુમાર પંચાલ, 'મન', પાલનપુર

DR.Tushar PATEL Jupitar Hospital-Vadodara

દરેકને વિનંતી છે કે પહેલા કરતા વધારે સાવધ રહો શહેરોમાં હોસ્પિટલમાં કોઈ સ્થાન નથી, ઓળખના બધા પેસા ઉપયોગી નથી! ફક્ત અને ફક્ત સ્વ રક્ષણ એ એકમાત્ર રસ્તો છે... કુટુંબના બધા સભ્યો કૃપા કરીને નોંધો: ૦૧ ખાલી પેટ ન હોવું જોઈએ ૦૨ ઉપવાસ ન કરો ૦૩ કલાક એક કલાકની તડકો ૦૪ એસી ★ નો ઉપયોગ કરશો નહીં ૦૫ ગરમ પાણી પીવો, ગળું ભીનું રાખો ૦૬ નાકમાં મસ્ટર્ડ તેલ લગાવો ૦૭ ગૂગલને ઘરેલુ કપૂરમાં બાળી ઘૂપ કરવો દરેક શાકભાજીમાં અડધો ચમચી ચૂંક નાખવી ૦૯ તજનો ઉપયોગ કરો એક કપ દૂધમાં અડધી ચમચી હળદર પીવો જો શક્ય હોય તો, એક ચમચી ચલ્હાપ્રશા ખાઓ. ૧૨ કપૂર અને લવિંગને ઘરમાં ઉમેરો અને ઘૂપ કરવો ૧૩ સવારે ચામાં લવિંગ પીવો ૧૪ ફળોમાં માત્ર નારંગીનો જ ઉપયોગ કરવો ૧૫. આમળાને કોઈપણ સ્વરૂપમાં અચાલું, જામ, પાવડર વગેરે ખાવો જોઈએ. જો તમે કોરોનાને હરાવવા માંગતા હો, તો કૃપા કરીને આ બંધું કરો. હાથ જોડીને પ્રાર્થના, આ માહિતી જેઓ તમને પણ ઓળખે છે તેમને મોકલો દૂધમાં હળદર તમારા શરીરમાં રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારશે. હું દરેકને અપીલ કરું છું કે આ પોસ્ટને શક્ય હોય ત્યાં સુધી શેર કરો .

આત્મનિર્ભર ભારત

- ૧) ઈન્જેક્શન જાતે શોધો.
- ૨) વેન્ટીલેટર જાતે શોધો.
- ૩) બેડ જાતે શોધો.
- ૪) દવા જાતે શોધો.
- ૫) ઓક્સિજન જાતે ? શોધો.
- ૬) સ્પશાન જાતે શોધો.
- ૭) ધંધો રોજગાર જાતે? બંધ રાખો શરમ કરો હરામ ખોર નેતાઓ માત્ર મત મેળવવા માટે જ પ્રજા સુધી પહોંચો છો...તમારી લોકો માટે કોઈ ફરજ નથી!! વિકાસ અને પ્રગતિ ના નામે દેશ ની પથારી ફેરવી નાખનારા નેતાઓ તમારો ઉપર વાળા દ્વારા અચૂક ન્યાય થશે...

ગધે ને નાવ ચલાને વાલે કો લાત માર કે પાની મેં ગિરા કર નાવ પર ખુદ ક્રબ્જા જમા લિયા! અબ્ ડિસ ગધે કો યે નહીં માલૂમ કે ડિસ નાવ કો આગે કૈસે લે કર જાના હૈ! બસ પાની કે બહાવ કે સાથ ડિધર ઉધર હો રહા હૈ! બાકી આપ લોગ સમજદાર હૈ 😊👍



અમદાવાદ સરસપુર માં માનવતા મરી પરવારી, શારદાબેન હોસ્પિટલ બહાર કોરોના પોઝિટિવ પુત્ર સાથે માતા રોડ પર બેઠી હોવાનો વીડિયો વાઈરલ, હોસ્પિટલ તંત્ર તરફથી ગાઈડલાઈન મુજબ ૧૦૮માં જ દર્દીને લાવશો તો જ દાખલ કરીશું. હોસ્પિટલના દરવાજા બંધ કરી દેવાયા.

રાજપીપળા કોલેજ હોસ્પિટલમાં છેલ્લા ૨૧ દિવસમાં ૫૮ દર્દીઓના મોત વૈષ્ણવ સમાજે અંતિમવિધિ કરી

રાજપીપળા, તા. ૩૦ એપ્રિલ રાજપીપળા સહિત નર્મદા જિલ્લામાં કોરોના ખૂબ જ ઝડપથી પ્રસરી રહ્યો છે. જેમાં એપ્રિલ મહિનામાં રાજપીપળા કોલેજ હોસ્પિટલમાં મૃત્યુ આંક પણ વધ્યો છે. જેમાં ૨ એપ્રિલથી ૨૧ એપ્રિલ સુધીમાં રાજપીપળા કોલેજ હોસ્પિટલમાં ૫૮ જેટલા દર્દીઓના મોત થયા છે. એ બાબત અગત્ય ગંભીર કહી શકાય જો કે સરકારી ચોપડે માત્ર ત્રણ જ મોત દર્શાવ્યા છે. મૃત્યુ પામેલા દર્દીઓના અંતિમ સંસ્કાર માટે વૈષ્ણવ-વણીક સમાજ રાજપીપળા એ જવાબદારી

જવાબદારી સંભાળનાર વિના સાથે જ એક ઉમદા કાર્ય કરી રહ્યા છે. જે બિરદાવવા લાયક છે. રિપોર્ટ : જ્યોતિ જગતાપ, રાજપીપળા સરકારી આંકડા અને વાસ્તવિક આંકડા માં ભારે તફાવત સરકારી ચોપડે માત્ર ત્રણ જ મોત થયા છે!

વૈશ્વિક કોરોના મહામારી ની પ્રવર્તમાન પરિસ્થિતિ ની જિલ્લા પ્રભારી સચિવ હૈદર ચોજેલી ઉચ્ચસ્તરીય સમીક્ષા બેઠક

નર્મદા જિલ્લામાં કોવિડ હોસ્પિટલની પ્રારંભિક ૧૦૦ની બેડ ક્ષમતા પાંચ ગણી કરવાના દ્રઢ નિર્ધાર સંદર્ભે જિલ્લામાં ૪૧૦ બેડની સુવિધા ઉપલબ્ધ

રાજપીપલા,તા.૨૩ નર્મદા જિલ્લાના પ્રભારી સચિવ અને ગુજરાત રાજ્ય માર્ગ પરિવહન નિગમના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર તથા કોવિડ-૧૯ માટે નર્મદા જિલ્લાની વિશેષ જવાબદારી સંભાળી રહેલા એસ.જે. હૈદરે આજે વૈશ્વિક કોરોના મહામારી સંદર્ભે નર્મદા જિલ્લાની પ્રવર્તમાન પરિસ્થિતિની સમીક્ષા માટે જિલ્લા કલેક્ટર ડી.એ. શાહ, ઈન્ચાર્જ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી એલ.એમ. ડિઝોર, નિવાસી અધિક કલેક્ટર સહિત જિલ્લા આરોગ્યતંત્રના વરિષ્ઠ તબીબી અધિકારીઓ સાથે આજે રાજપીપલા કલેક્ટરાલય ખાતે ઉચ્ચસ્તરીય બેઠક યોજીને કોવિડ-૧૯ ની પ્રવર્તમાન પરિસ્થિતિ અંગે વિસ્તૃત ચર્ચા-વિચારણા સહિત સર્વગ્રાહી સમીક્ષા કરી હતી. અને જિલ્લા પ્રશાસનને જરૂરી સુચનો સાથે જરૂરી માર્ગદર્શન પુરું પાડ્યું હતું.

૧૯ હોસ્પિટલની ૧૦૦ બેડની ક્ષમતાને પાંચ ગણી કરવાના દ્રઢ નિર્ધાર સંદર્ભે રાજપીપલાની આયુર્વેદિક હોસ્પિટલ ખાતે હાલમાં વધુ ૧૦૦ બેડની ક્ષમતા સાથે ૨૦૦ બેડ, જિલ્લાના ચાર સામુહિક આરોગ્ય કેન્દ્રો ખાતે ૧૦૦ બેડ, ૪ ખાનગી હોસ્પિટલો ખાતે ૧૧૦ બેડની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાઈ છે, જ્યારે જરૂરીયાત મુજબ વધુ ૮૦ બેડની સુવિધા ખાનગી હોસ્પિટલો ખાતે ઉભી કરવાની કાર્યવાહી પણ હાલ પ્રગટિ હેઠળ હોવાનું હૈદરે ઉમેર્યું હતું. તેવી જ રીતે જિલ્લામાં શરૂઆતની કોવિડ કેર સેન્ટરની ૧૫૦ બેડની ક્ષમતા વધારીને ૧ હજારની કરવાના લક્ષ સાથે જિલ્લામાં ૯ કેન્દ્રોમાં કોવિડ કેર સેન્ટર કાર્યરત કરાયાં છે. દરેક તાલુકામાં ૫૦ બેડની ક્ષમતા-સુવિધા ઉપલબ્ધ છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારના જે તે તાલુકા વિસ્તારના હળવા લક્ષણો વાળા દરદીઓ (માઇલ્ડ કેસીસ કિસ્સા) ને જે તે તાલુકામાં જ જરૂરી સારવાર મળી રહે તેવી વ્યવસ્થા કરાઈ છે. જિલ્લા પ્રભારી સચિવ એસ.જે. હૈદરે બેઠકમાં ચર્ચા દરમિયાન જણાવ્યું હતું કે, રાજપીપલા ખાતે આરટીપીસીઆર

ટેસ્ટની સુવિધા માટે જરૂરી સાધનો ઉપલબ્ધ થયેલ છે. નર્મદા જિલ્લાના આયુષ ડોક્ટર, સ્ટાફ નર્સ સહિતનો વડોદરા ખાતે રેપ્યુટેશનમાં મુકાયેલો મેડીકલ સ્ટાફ પણ જિલ્લાને પરત મળી ગયેલ છે અને જિલ્લામાં તેમની સેવાઓ લેવાઈ રહી છે. રાજપીપલા ની સ્મશાનગૃહમાં ઈલેક્ટ્રી ભઠ્ઠીની સુવિધા, જિલ્લાના દરેક ગામમાં પેલ્સ ઓક્સીમીટરની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરવા, દરેક પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રોમાં ઓક્સીજનની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરવા, ૧૦૮ એમ્બુલન્સ આરોગ્ય સેવકોને જિલ્લાની અને નજીકની કોવિડ હોસ્પિટલોમાં ઉપલબ્ધ ખાલી જગ્યાઓથી વાકેફ કરવા, આરોગ્ય ટુકડીઓની સર્વેલન્સની કામગીરી વધુ સઘન બનાવવી, જરૂરી વિટામીનની ગોળીઓ દવાના ફિક્સ પેકેટ વિતરણ કરવા, જરૂર પડે નજીકના પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર કોવિડ કેર સેન્ટરમાં સંબંધિત દરદીને તુરંત જ સારવાર મળી રહે તે અંગે વિસ્તૃત ચર્ચા-વિચારણા કરાઈ હતી. અને તેના અમલીકરણ માટે જિલ્લા આરોગ્યતંત્રને આ બેઠકમાં સુચના અપાઈ હતી.



સિવિલ સર્જન ડો.જયોતિબેન ગુપ્તાએ બેઠકમાં ચર્ચા દરમિયાન જણાવ્યું હતું કે, સિવિલ હોસ્પિટલના ઓક્સિજનના ૭૦ જુના મોટા સિલિન્ડર ઉપરાંત ૫૫ નવા ઓક્સિજન સિલિન્ડરની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાઈ છે, જ્યારે નવા ૧૨૦ સિલિન્ડરનો ઓર્ડર અપાયેલ છે. એપીડેમીક મેડિકલ ઓફિસર ડો.આર.એસ. કશ્યપે જણાવ્યું હતું કે, કોવિડ કેર સેન્ટરોમાં ૪૦૦ બેડની વ્યવસ્થા હતી તેને ૧ હજાર બેડ સુધી લઈ જવામાં આવશે તેમજ સરકારી અને ખાનગીમાં જ્યાં ૧૦૦ બેડની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે ત્યાં ૫૦૦ બેડની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરવામાં આવશે તેની સાથોસાથ દરેક તાલુકાકક્ષાએ ઓક્સીજનની સુવિધાવાળા ૨૦ બેડની સુવિધા ટુંક સમયમાં ઉપલબ્ધ કરાશે જિલ્લામાં ૨૫ જેટલા ધનંતરી રથ ઉપરાંત, સીએચસી, સીએચસી એસડીએચ સહિત જિલ્લાના કુલ-૩૪ જેટલા કેન્દ્ર ખાતે એન્ટીજન, આરટીપીસીઆર ટેસ્ટની કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે તે સિવાય ૧૨ જેટલા વિવિધ કેન્દ્રો ખાતે એન્ટીજન, આરટીપીસીટીની સાથે વેક્સીનેશનની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. વધુમાં તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, આશા, આરોગ્ય વર્કરોની ટીમો બનાવીને તે ગ્રામ્ય શહેરી વિસ્તારોમાં ડોર ટુ ડોર સર્વે કરશે અને વધુ લક્ષણો જણાશે તો તેવા દરદીઓને પીએચસી અથવા સીએચસી ખાતે સારવાર પુરી પાડવામાં આવશે. રિપોર્ટ : જયોતિ જગતાપ, રાજપીપલા

નર્મદા જિલ્લામાં બોગસ તબીબોની ભરમાર નાંદોદ તાલુકાના ઓરી ગામેથી વધુ એક બોગસ તબીબ ઝડપાયો

રાજપીપલા, તા.૨૩ નર્મદા જિલ્લામાં બોગસ તબીબો દેડકાની જેમ ફટી નીકળ્યા છે. નર્મદા મા વધતી જતી બોગસ તબીબોની ભરમાર ચિંતાનો વિષય બન્યો છે. ખાસ કરીને કોરોના જેવી મહામારી મા ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પોતે ડોક્ટર ન હોવા છતાં દર્દીઓના આરોગ્ય સાથે ઘેરાં કરી એલોપથી ની પ્રેક્ટિસ કરતા જોવા મળી રહ્યા છે નર્મદામાં એક પછી એકબોગસ તબીબો ઝડપાઈ રહ્યા છે. ગઈકાલે નાંદોદ અને દેડિયાપાડા તાલુકામાંથી ત્રણ બોગસ તબીબો પકડાયા બાદ આજે નાંદોદ તાલુકામાંથી વધુ એક બોગસ તબીબ ઝડપાયો છે. જેમાં આજે નાંદોદ તાલુકા ના ઓરી ગામેથી વધુ એક બોગસ તબીબ ઝડપાયો છે બે દિવસ મા ચાર બોગસ તબીબો ઝડપાયા છે



જેમાં એમ.બી ચૌહાણ, ઈ.ચા. પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર એલ.સી.બી. નર્મદા એ.એસ.ઓ.જી તથા એલ.સી.બી. સ્ટાફના પોલીસ માણસો સાથે પી.એચ.સી સિસોદ્રા ના ઈ.ચા. મેડીકલ ઓફીસર ડો. ડો.દિવ્યાબેન મહેશભાઈ ખેરને સાથે રાખી આમલેથા પો.સ્ટે. વિસ્તારના ઓરી ગામના શાસીજી ફળિયા ખાતે એક ઈસમ પોતાના મકાનમાં તબીબી ડીગ્રી અને લાયકાતના સર્ટી વગર દવાખાનું ખોલી તબીબી પ્રેક્ટીસ કરતા હોવાની બાતમીના આધારે રેડ કરી હતી. જે મુલકીરાવત મંશીરાવત બિંદ (રહે. ઓરી શાસીજી ફળિયા તા.નાંદોદ જી-નર્મદા મુળ રહે. ભાઠા તા, માજી જી. છપરા (ભિહાર) હોઈ પોતે

દવાખાનું ચલાવતો હોવાનું જણાઈ આવેલ.આ ઈસમને મેડીકલ ડીગ્રી કે સર્ટી અંગે પુછપરછ કરતાં આવા કોઈ સર્ટી નહી હોવાનું જણાવતા ધી ગુજરાત મેડીકલ પ્રેક્ટીશનર એક્ટ-૧૯૬૩ ની કલમ ૩૦ તથા ૩૫ મુજબ એલોપેથીક ટેબલેટો, સીરપની બોટલો તથા પોઈન્ટ યદાવવાના બોટલો, સીરીજનીડલો, એલોપેથીક મેડીકલ પ્રેક્ટીસ કરવા અંગેની સાધન સામગ્રી સહિત કુલેલે કિ. રૂ. ૧,૪૦,૧૦૦/- ના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડી વધુ તપાસ અર્થે આમલેથા પોલીસ સોંપી કાયદેસર ની કાર્યવાહી હાથ આવેલ છે. પોલીસ અધિક્ષકશ નર્મદાદ્વારા જલ્લામાં કોવીડ-૧૯ મહામારીના કપરા સમય દરમિયાન બોગસ સર્ટી.ના આધારે તબીબી સારવાર કરતા ડોક્ટરોને ઝડપી પાડવાની સુચનાના પગલે છેલ્લા ૪ દિવસમાં લ.સી.બી. તથા એસ.ઓ.જી. પોલીસ દ્વારા બોગસ સર્ટી આધારે પ્રેક્ટીસ કરતા કુલ-૪ તબીબો વિરુદ્ધ ગુનો દાખલ કરેલ છે. તસવીર : જયોતિ જગતાપ, રાજપીપલા

ભારત સરકાર દ્વારા મે અને જૂન ૨૦૨૧માં પીએમ ગરીબ કલ્યાણ યોજના હેઠળ નિ:શુલ્ક અનાજ આપવામાં આવશે

મે અને જૂન ૨૦૨૧ ના ??મહિનામાં ગરીબોને ૫ કિલો નિ શુલ્ક અનાજ આપવામાં આવશે આશરે ૮૦ કરોડ લાભાર્થીઓને મફત અનાજ મળશે. ગરીબો પ્રત્યે વડા પ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદીની પ્રતિબદ્ધતાને અનુલક્ષીને, ભારત સરકારે ગત વર્ષની વડા પ્રધાન ગરીબ કલ્યાણ યોજનાની મુજબ આ વખતે ૮૦ કરોડ લાભાર્થીઓને મફત અનાજ આપવાનું નક્કી કર્યું છે. વડા પ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદીએ ભાર મૂક્યો હતો કે દેશ કોરોના

વાયરસની બીજ લહેરનો સામનો કરી રહ્યો છે ત્યારે દેશના ગરીબોને રાહત આપવી મહત્વપૂર્ણ છે. ભારત સરકાર આ પહેલ માટે ૨૬,૦૦૦ કરોડ રૂપિયાથી વધુનો ખર્ચ કરશે. ભારતીય જનતા પાર્ટી પ્રદેશ અધ્યક્ષ શ્રી સી આર પાટીલે આ નિર્ણય ને આવકાર્યો હતો અને વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર મોદી ના નિર્ણય ને પ્રજાલક્ષી અભિગમ ગણાવ્યો હતો. આ નિર્ણય થી દેશના ૮૦ કરોડ લોકો ને રાહત મળશે.

જિલ્લામાં આજે સહિત કુલ-૪૫ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા રાજપીપલાની કોવિડ હોસ્પિટલમાંથી સાજા થયેલા ૨૬ દરદીઓને આજે રજા અપાઈ

રાજપીપલા,તા ૨૨ COVID-19 મહામારીને અનુલક્ષીને નર્મદા જિલ્લા પંચાયતના આરોગ્ય વિભાગના એપીડેમીક મેડિકલ ઓફિસર ડો. આર.એસ.કશ્યપ તરફથી આજેપ્રાપ્ત થયેલી જાણકારી મુજબ કોરોના વાયરસના જિલ્લામાં આજે RTPCR ટેસ્ટમાં વધુ ૩૦ અને એન્ટીજન (રિપિડ) ટેસ્ટમાં ૧૫ સહિત કુલ-૪૫ પોઝિટિવ કેસ નોંધાયા છે. આમ, જિલ્લામાં આજદિન સુધી RTPCR ટેસ્ટમાં ૧૫૦૭, એન્ટીજન (રિપિડ) ટેસ્ટમાં ૧૨૭૬ અને ટ્રૂ નેટ (True nat) ટેસ્ટમાં ૬૭ દરદીઓ સહિત જિલ્લામાં પોઝિટિવ દરદીઓની કુલ સંખ્યા ૨૮૫૦ નોંધવા પામી છે. રાજપીપલાની કોવિડ હોસ્પિટલમાંથી સાજા થયેલા ૨૬ દરદીઓને આજે રજા અપાતા, જિલ્લામાં આજદિન સુધી કોવીડ હોસ્પિટલમાંથી સાજા થયેલા ૧૬૬૪ દરદીઓ, કોવીડ કેર સેન્ટરમાંથી સાજા થયેલા ૯૧૬ દરદીઓ સહિત કુલ-



૨૫૮૦ દરદીઓને રજા આપવામાં આવી છે. આમ, હોમ આઈસોલેશનમાં ૧૨૯ દરદીઓ ઉપરાંત રાજપીપલાની કોવિડ હોસ્પિટલ ખાતે આજની સ્થિતિએ હવે ૬૫ દરદીઓ, રાજપીપલાની કોવિડ કેર સેન્ટર ખાતે ૩૨ અને વડોદરા ખાતે ૪૧ દરદીઓ સહિત કુલ-૨૬૭ દરદીઓ સારવાર હેઠળ છે. આજે RTPCR ટેસ્ટમાં ૮૦૨ અને એન્ટીજન (રિપિડ) ટેસ્ટમાં ૯૨૫ સહિત કુલ-૧૫૨૭ ટેસ્ટ સેમ્પલ ચકાસણી માટે એક્ટર કરાયેલ છે. પ્રાપ્ત થયેલ અહેવાલ મુજબ નર્મદા જિલ્લામાં આજે તા. ૨૨ મી એપ્રિલ, ૨૦૨૧ ના રોજ આરોગ્ય ટૂકડીઓ દ્વારા કુલ-૪૮,૬૩૭ વ્યક્તિઓનું ડોર-ટુ-ડોર સર્વે કરવામાં આવ્યું છે, જેમાં શરદી-ખાંસીના-૩૫ દરદીઓ, તાવના-૨૮ દરદીઓ, ઝાડાના ૩૧ દરદીઓ સહિત કુલ-૯૪ જેટલા દરદીઓ ઉકત ચકાસણી દરમિયાન મળી આવતાં આ દરદીઓને જરૂરી સારવાર પુરી પાડવામાં આવી છે. તેની સાથોસાથ આયુર્વેદિક ઉકાળાનો આજદિન સુધી ૧૦૦૧૮૭૯ લોકોએ લાભ લીધો હતો અને હોમિયોપેથી રક્ષણાત્મક ઉપાય તરીકે આસૈનિક આલ્બમ-૩૦ પોટેન્સી ગોળી ૮૦૪૬૪૮૫ લોકોને વિતરણ કરાઈ છે. તસવીર : જયોતિ જગતાપ, રાજપીપલા

બાપ બેટી સહીત ત્રણ જણા ડૂબી જવાથી સર્જઈ કરુણાંતિકા નર્મદાના ગરુડેશ્વર તાલુકાનાની રાવલ ગામે નર્મદાનદીમાં ન્હાવા પડેલ સુરતના પરિવાર ત્રણ જણા ડૂબ્યા

આજે એકાદશી હોવાથી નાની રાવલ મન્દિરે દર્શન કરવા આવેલ પરિવાર સાથે સર્જઈ કરુણાંતિકા

રાજપીપલા, તા ૨૩ નર્મદાજિલ્લા ના ગરુડેશ્વર તાલુકાના નાની રાવલ ગામે આવેલ નર્મદા નદીમાં સુરતના ત્રણ જણા ડૂબી જતા ત્રણના કરુણ મોત નિપજ્યા છે જેમાં બાપ બેટી સહીત ત્રણના મોત થતા કરુણાંતિકા સર્જઈ હતી. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર આજે એકાદશી હોવાથી દર્શન કરવામાટે આવેલા સુરતનો પરિવારનાની રાવલ મન્દિરે આવ્યો હતો. દર્શન પૂજા કરી ગાડી મૂકીને પરિવારના

સદસ્યો ગરમી હોવાથી નહાવાની મજા માણવા નર્મદામાં નહાવા પડ્યા નહોતા. નર્મદામાં પાણી ઊંડું હોવાથી ત્રણે જતા આગળ જતા ઊંડા પાણીમાં ગરકાવ થઈ ગયા હતા. અને ડૂબી જવાથી ત્રણેના કંઈપણ મોત નિપજ્યા હતા. જેમાં બાપ બેટીના મોત થવાથી કરુણાંતિકા સર્જઈ હતી. મરનારમા(૧)અનિલભાઈ કેશવજીભાઈ અજુ વા ડીયા,ઉ વ વર્ષ ૪૪,રહે. હીરાબાગ સુરત

નાગલીયા ઉ. વ ૪૫ રહે, પ્રવાસી કતારગામ સુરતઅને ૩) મગનભાઈ ની છોકરીઆરજુ બેન મગનભાઈ નાગલીયા, ઉ. વ. ૧૫,રહે કતારગામ સુરત)ત્રણે ના મોત નિપજતા ગરુડેશ્વર પીએસઆઈ એ એસ વસાવાએ અક્સ્માત મોતનો ગુનો નોંધી લાશ ને કબજે કરી ગરુડેશ્વર ખાતે પીએમ કાર્યવાહી માટે મોકલી આપ્યા હતા. રિપોર્ટ : જયોતિ જગતાપ, રાજપીપલા

ફોટો-જર્નાલીસ્ટશ્રી શૈલેષભાઈ રાવલના દુ:ખદ નિધન પર શોક વ્યક્ત કરતા પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર. પાટીલ

ભારતીય જનતા પાર્ટી પ્રદેશ મીડિયા વિભાગ અખબારી યાદીમાં જણાવે છે કે, આજરોજ તા. ૨૩.૦૪.૨૦૨૧ના ગુજરાત મીડિયા જગતના અને જાણીતા પીઢપત્રકાર અને ફોટો-જર્નાલીસ્ટશ્રી શૈલેષભાઈ રાવલના દુ:ખદ નિધન પર ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી સી.આર. પાટીલે શોક વ્યક્ત કર્યો તેમજ પરમકૃપાળુ ઈશ્વર એમનાં દિવંગત આત્માને શાંતિ અર્પે અને તેમનાં પરિવારને આ આઘાત સહન કરવાની શક્તિ અર્પે એવી પ્રાર્થના કરી હતી. ઉત્તર ગુજરાતનાં વતની સ્વર્ગસ્થ શ્રી શૈલેષભાઈ ફોટો જર્નાલીસ્ટ ક્ષેત્રે નવી કેડી કોરનાર હતા.



કચ્છનાં અગરીયાની સ્થિતિ અને ડાંગ નાં આદિવાસીઓ ની સમસ્યા પર કરેલી સતોરી ની રાષ્ટ્રીય સ્તરે નોંધ લેવાઈ હતી. તેઓ મીડિયા જગત માટે આદર્શરૂપ હતા. તેઓનું જીવન મૂળ ઉત્તર ગુજરાત નાં શૈલેષભાઈ રાવલ નો વડનગર પત્રકારત્વ સાથે સંકળાયેલા ઈન્ડિયા ટુડે ગ્રુપ નાં ફોટોગ્રાફર શૈલેષભાઈ રાવલ નું કોરોના ની ટૂંકી માંદગી બાદ નિધન થયું છે. કેમેરા અને કંડારનાર શૈલેષભાઈ રાવલ ને શ્રધ્ધા સુમન. સાડા ત્રણ દાયકાથી ઉન્ડિયા ટુડે ગ્રુપ નાં ફોટોગ્રાફર શૈલેષભાઈ રાવલ નું કોરોના ની ટૂંકી માંદગી બાદ નિધન થયું છે.

મોડાસા ખાતે કોરોના-૧૯ અંતર્ગત સોશિયલ ડિસ્ટન્સ તથા માસ્ક પહેરવા અંગે રેલી યોજાઈ



રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જે અનુસંધાને મોડાસા બજાર વિસ્તાર ખાતે મહેસુલ ,પોલીસ અને શહેરી વહીવટીતંત્રની ટીમ દ્વારા વેપારીઓ તથા જાહેર સ્થાનોએ જનતાને માસ્ક પહેરવા, સોશિયલ ડિસ્ટન્સ જાળવવા, દરેકને વારંવાર હાથ સેનેટાઈઝર કરવા,અને સાવચેતી રાખવા વગેરે જેવા સુચનો કર્યા હતા. આ રેલીમાં મહેસુલ ,પોલીસ અને શહેરી વહીવટીતંત્રની ટીમનાં અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

વર્તમાન સમયમાં ચાલી રહેલી કોરોનાની મહામારી સામે આખું વિશ્વ ઝૂમી રહ્યું છે, જે અનુસાર ભારતમાં વધુમાં વધુ કોરોનાના કેસો સામે આવી રહ્યા છે, જે અંતર્ગત અરવલલી જિલ્લામાં પણ કોરોનાની મહામારીનાં કેસો જોવા મળ્યા છે. જે અંતર્ગત આજરોજ અરવલલીના મોડાસાના બજાર વિસ્તાર ખાતે મહેસુલ ,પોલીસ અને શહેરી વહીવટીતંત્રની ટીમ દ્વારા કોરોના-૧૯ અનવચે સોશિયલ ડિસ્ટન્સ તથા માસ્ક પહેરવા બાબતે જનજાગૃતિ

અઘ્યાંજલી/બેસણું સ્વ. હંસાબેન જગદીશભાઈ ભટ્ટ (ગાંધીનગર) તારીખ ૨૨-૦૪-૨૦૨૧ ને ગુરુવાર ના રોજ દેવલોક પામ્યા છે. પરમ કૃપાળુ પરમાત્મા સદ્ગત ના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે... કોરોનાની વર્તમાન પરિસ્થિતિને ધ્યાનમાં રાખીને રૂબરૂ બેસણું બંધ રાખેલ છે. તેથી નીચેના નંબર પર ફોનકરી આપની લાગણી અને સંવેદના પ્રગટ કરવી :- ટેલીફોનિક બેસણું :- તારીખ: ૨૪-૦૪-૨૦૨૧, શનિવાર સવારે ૯-૦૦ થી ૧૨-૦૦ કલાકે રાખેલ છે. સંપર્ક અપૂર્વ જગદીશભાઈ ભટ્ટ :- ૯૮૭૯૫૮૨૨૫૪, ૯૮૫૦૬૦૫૮૪૩ રાજશ્રી અપૂર્વ ભટ્ટ :- ૯૪૨૬૦૪૭૪૨૨, ૯૨૦૦૨૬૧૨૭૯